

「創意思考課程初班」學生感受(一年級)

盧培朗

我參加創意思考課程後，我覺得課程很有特色和創意，我很喜歡，每次上課我也很期待，因為又可以訓練我的思考能力和提升我的觀察能力，讓我可以多方面體驗更多的學習樂趣。我希望可以繼續參加這類課程。

梁海瑤

我參加的創意思考課程，課程內容包括：創意解難、流暢力訓練、思考法……在這思考班裏，令我印象最深刻是老師要我們按物件的特性歸類，真的很有用。在課程中，我的思考力和變通能力都提升了。

張家瑜

大家好，我是小白兔同學，很開心能參加「創意思考課程基礎班」，非常感謝樹熊老師的教導和班上同學的幫助，使我在這課程上學會很多知識和多種訓練方法，謝謝。

鄭銳軒

很高興能夠參加學校的「創意思考課程基礎班」，我從中學到觀察力、想像力、獨創力、創造力及流暢力。我希望在下一年能再有機會參加這個課程。在此，我很感謝張嘉敏老師對我們的悉心教導。

溫迪斯

我參加了「創意思考課程基礎班」，我感到很開心！因為從中學習了很多知識，例如：觀察力、想像力、創造力和流暢力，又認識了很多新同學。如果以後再有機會，我還想參加。

梁寶兒

在此課程中，我學習如何把創意思考的焦點明顯化，仔細觀察，用豐富的想像力獨立創造，提升創意，找出不同的解決方法，學習使用刺激的句子來產生實用的主意。

陳慧欣

我在「創意思考課程基礎班」過得非常充實，而且眼界大開。因為我在這個課程學會了觀察力、想像力、創造力、獨創力和流暢力。而且老師都對我循循善誘，我還在這個課程中感到十分開心。我也非常感謝張嘉敏老師。希望下次可以再參加這個課程，也期望二年級可以給張嘉敏老師教導。我也對這個課程十分感興趣，謝謝老師。

林浩田

通過參加「創意思考課程基礎班」，我可以讓我學習怎樣觀察事物，例如觀察事物的形狀和動態。同時這個課程能夠提高我的想像能力。另外，這個課程幫助我提高創造能力，例如在這個課程中，我用黏土做玩具蛋糕。

張煒琪

我在創意班學習了一段時間，我學習了多元化的創意、想像力，讓我們學會了創造力。老師引導我們學會思考，一步步向前進，希望將來我能成為獨立思考的好孩子，我愛「創意思考課程基礎班」。

陳以淳

每個星期四，我都會上創意思考班，教導我的老師是張嘉敏老師。在課程中，我學會了如何擴闊我的想像力和發揮創意，我感到很開心。

劉德彬

在這幾星期的「創意思考課程基礎班」裏，我學習到很多東西，老師用很有趣的方法來教導我們，例如蘋果和電話加起來可以變成甚麼？老師也教導我們時常要用心去觀察每件事物，用豐富的想像力去創造事物。

羅焯軒

首先，謝謝學校給我參加「創意思考課程基礎班」。我在當中學到了很多有用的東西，例如：觀察力、想像力、創造力、獨創力和流暢力等。這些對我平日學習態度有很大的幫助，亦豐富了我的思考能力，我真的很喜歡這個課程，希望往後再有機會參加。最後，我要謝謝張嘉敏老師用心的教導。

鄔言晞

感謝校長、老師讓我有機會參加這個創意思考課程。這個課程除了讓我初步認識創意，張老師生動有趣的教學方法，亦啟發了我的想像力和獨創力。

馬婉淇

我在「創意思考課程基礎班」中感到很開心，因為我學會了很多知識，例如學會了運用創造力改變動物的身體。我希望可以再參加這類課程呀！

黃浩軒

在創意思考課，我學到了觀察力、想像力、流暢力、創造力和獨創力。我們玩了不同的遊戲，例如猜形狀和找不同等。除此之外，我還認識了不同的同學，例如：蜘蛛俠、芭比和馬里奧鬼仔，我感到很開心。

鄔信祈

感謝老師讓我有機會參加這個創意思考班，在這個課程，我學習到如何發揮創意，例如觀察力、想像力、獨創力、創造力和流暢力，我在這個班裏感到很開心。

駱象謙

通過創意思考的學習，我學到了許多。我知道了原來牛糞可以製作紙張，這讓我覺得很新奇。我也知道原來兩種不同的動物可以畫成一種動物，這讓我感到很有趣。我還知道了怎樣在短時間內記憶更多的單詞……我很高興可以學到這麼多，希望我可以把這些知識運用到生活上。